
VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 3 

 

 

Zadavatel: ČEPRO, a.s. 

Se sídlem: Dělnická 213/12, Holešovice, 170 00 Praha 7 

IČ: 60193531 

Název veřejné zakázky: „Instalace nové fotovoltaické elektrárny s výkonem 891,62 kWp 

v areálu Plešovec společnosti ČEPRO, a.s.“ 

 

jako zadavatel shora uvedené veřejné zakázky obdržel dne 4.12.2023 níže uvedenou žádost 

o vysvětlení zadávací dokumentace. Na tuto žádost poskytuje zadavatel následující odpověď: 

 

Dotaz č.1: Cena 22 290 500,- Kč je limitní, nebo ji můžeme překročit? 

 

Odpověď č. 1: Jedná se o předpokládanou hodnotu veřejné zakázky a není limitní.  

Dotaz č.2: Můžeme panely 545 Wp nahradit panely 550 Wp při dodržení rozměrů(V/Š/H) a 

zachování celkového výkonu FVE? 

 

Odpověď č. 2: Dokument s názvem „Příloha č. 6 – Minimální technické požadavky“ 

odkazuje na požadavek minimálního výkonu instalovaného FV panelu. V případě, že 

tedy budou dodrženy další požadované parametry je možné nabídnou panel o větším 

výkonu. 

Dotaz č.3: Ostraha strážní služba – máme kalkulovat v režimu 24 hodin každý den od začátku 

realizace do jejího předání objednateli? 

                                                                                                                                                                    

Odpověď č. 3: Ano, objekt je mimo provoz, tj. bez ostrahy.  

Dotaz č.4: Z PD a záruk, které požadujete, vyplývá pouze jediné možné řešení a to je použití 

kompletního systému od SolarEdge. Je možné zvolit alternativní řešení s jiným systémem 

(SMA,Solax,Fronius)? 

 

Odpověď č. 4: Zadavatel požaduje splnění technických parametrů uvedených v 

dokumentu s názvem „Příloha č. 6 – Minimální technické požadavky“, které jsou 

definovány pro jednotlivé střídače a výkonové optimizéry. Zadavatel nevymezil jediný 

druh systému, ale nastavil minimální požadavky tak, aby vyhovovaly potřebám projektu. 

Zadavatel akceptuje i jiné kvalitativně srovnatelné nebo lepší řešení. 

Dotaz č.5: Závažné vady díla a jejich odstranění požadujete do dvou dnů. Týká se odstranění 

vad při realizaci i během záruční doby? 

                                                                                                                                                                           

Odpověď č. 5: Zhotovitel má povinnost předat dílo bez závažných vad a nedodělků. 

Vady a nedodělky, které nebrání uživání díla mají být odstráněny v termínech, které 

budou uvedeny v předávacím protokolu (viz odst. 7.3 Návrhu smlouvy o dílo). Vady 

zjištěné v záruční době se řeší dle čl.9 a příslušného bodu 9.5 Návrhu smlouvy o dílo. 

Dotaz č.6: Podmínky odstranění závažných vad budou řešeny v servisní smlouvě, máte již 

vypracovánu smlouvu nebo máme vycházet z podmínek smlouvy o dílo? 



 

Odpověď č. 6: Servisní smlouva není součástí Zadávací dokumentace, všechny 

podmínky vycházejí z Návrhu smlouvy o dílo.  

Přílohy tohoto vysvětlení: nerelevantní 

 

Vzhledem k povaze vysvětlení zadávací dokumentace č. 3 se lhůta pro podání nabídek 

neprodlužuje:  

 

 

původní lhůta pro podání nabídek:    19. 12. 2023 v 10:00 hod. 

původní lhůta pro otevírání nabídek: 19. 12. 2023 ihned po skončení 

lhůty pro podání nabídek. 

 

 

V Praze dne uvedeném v elektronickém podpisu 

 

         _________________ 

Pure Ventures, s.r.o. 

na základě plné moci  

Mária Bosnovičová 
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